
算数オンライン塾 2月 16日の問題解説 
 

（１）家から 13 分行くと、65×13＝845m 移動しますから、スーパーまで

戻ってくると 

845－400＝445m 移動するので、445÷65＝
଼ଽ

ଵଷ
＝６

ଵଵ

ଵଷ
分かかるから 

13＋６
ଵଵ

ଵଷ
＝19

ଵଵ

ଵଷ
分後 

（答え）19
ଵଵ

ଵଷ
分後 

（２）家から映画館まで 1500÷65＝
ଷ଴଴

ଵଷ
分かかるので、10 分前に着く予定

で
ଷ଴଴

ଵଷ
＋10＝

ସଷ଴

ଵଷ
分前に家を出ました。スーパーを出発したのは 

19
ଵଵ

ଵଷ
＋１＝20

ଵଵ

ଵଷ
＝

ଶ଻ଵ

ଵଷ
分後ですから、残り

ସଷ଴

ଵଷ
－

ଶ଻ଵ

ଵଷ
＝

ଵହଽ

ଵଷ
分で、3 分前までに着

いたので、
ଵହଽ

ଵଷ
－３＝

ଵଶ଴

ଵଷ
分。 

残り 1500－400＝1100m 行かないといけないので、65×
ଵଶ଴

ଵଷ
＝600m で

すから、あと 1100－600＝500m 行かないといけません。 

500÷（150－65）＝
ହ଴଴

଼ହ
＝

ଵ଴଴

ଵ଻
＝5

ଵହ

ଵ଻
 

（答え）5
ଵହ

ଵ଻
分 

 

（３）桜さんがスーパーを出発してから歩く時間は
ଵଶ଴

ଵଷ
－

ଵ଴଴

ଵ଻
＝

ଶ଴ସ଴ିଵଷ଴଴

ଶଶଵ
＝

଻ସ଴

ଶଶଵ
 

したがって桜さんが走り始めるのはスーパーから 65×
଻ସ଴

ଶଶଵ
＝

ଷ଻଴଴

ଵ଻
m です。 

お母さんはその距離を分速 200m で移動するので、
ଷ଻଴଴

ଵ଻
÷200＝

ଷ଻

ଷସ
分、かかる

から、お母さんが、買い物ができる時間は 
଻ସ଴

ଶଶଵ
－

ଷ଻

ଷସ
＝

ଵସ଼଴ିସ଼ଵ

ସସଶ
＝

ଽଽଽ

ସସଶ
＝２

ଵଵହ

ସସଶ
 

（答え）２
ଵଵହ

ସସଶ
分以内 

 

 


